

ラテン語読本 (VITA ROMANA) 正誤表

		誤	正
13頁	5行目	talis ²	talis ² の 2 を削り taleis に変更し注の 2. を削除それに伴い注 3. を注 2. に変更 (本文の album ³ も 2 に album ² に)
19頁	注 5.	nec	ne
42頁	注 7.	aliqui	alicui
72頁	注 6.	拒絶するの意の動詞とともに用いられると quin = ut non.	拒絶するの意の動詞はその内容が接続詞 quin によって導かれる。

ラテン語入門 (LINGVA LATINA) 正誤表

誤

	<i>sg.</i>	<i>pl.</i>
N.		
Ac.		ěā
G.		
D.		
Ab.		

正

	<i>sg.</i>	<i>pl.</i>
N.		
Ac.		ěǎ
G.		
D.		
Ab.		